

Zlín, Bojkovice, 14. října 2010

Výpravní budova v Bojkovicích v novém

Dnes 14. října byla slavnostně ukončena rekonstrukce bojkovické výpravní budovy. Tímto dnem začíná sloužit všem cestujícím. Budova prošla kompletní přestavbou, do které investovaly České dráhy téměř 15 milionů korun. Objekt byl zmenšen a změn doznal i interiér, včetně prostoru pro cestující veřejnost.

„Výpravní budova v Bojkovicích byla k dnešním potřebám cestování předimenzovaná a z toho důvodu jsme přistoupili k zásadní změně, a to zmenšení budovy. Střecha budovy byla snížena, což přinese i podstatné úspory na provoz, nejvíce vytápění objektu. Změněno je i uspořádání interiéru budovy. Vznikly nové pokladny, nový vestibul pro cestující. Samozřejmostí jsou i nová sociální zařízení. Budova má zcela novou fasádu, vyměněna byla okna a dveře,“ uvádí Gabriel Jursa, ředitel Regionální správy majetku ČD v Olomouci. Komplexní rekonstrukce budovy stála necelých 15 milionů korun.

Slavnostního otevření rekonstruované budovy se dnes zúčastnili i představitelé Zlínského kraje a města Bojkovic. Nová výpravní budova zásadním způsobem zkvalitní cestování v regionu. Vedle rekonstrukce výpravní budovy probíhala i výstavba nového objektu Správy železniční dopravní cesty, která zajišťuje provoz tratí.

Kateřina Šubová

regionální mluvčí ČD pro Moravu, M: 724 240 718 , e-mail: subova@cd.cz

HOT LINE (nepřetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2009 využilo její spoje přes 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2009/10 vypraví České dráhy průměrně 7 500 spojů každý den.

Díky dořešení financování veřejné železniční dopravy může národní dopravce pokračovat v masivní obnově vozidlového parku. V roce 2009 investovaly České dráhy do modernizací a do nákupu nových vozidel přes 4 miliardy korun, v roce 2010 to bude 5 miliard. S tím samozřejmě úzce souvisí zlepšováním kvality všech poskytovaných služeb.

Pro snadnou orientaci cestujících vytvořily České dráhy nové webové stránky www.cd.cz a veškeré informace o spojích a cenách získají klienti 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných eTiketů do zahraničí a akčních zpátečních jízdenek ČD Tip do okolních zemí.